



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εσωτερικών για την Πέμπτη, 27 Απριλίου 2023, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
	9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική Εργασία:			
	9.05 π.μ.	1.	Ο περί Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού του Κυπριακού Πρακτορείου Ειδήσεων Νόμος (Αρ. 1) του 2023 Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.064.042-2023). Συζήτηση επί της αρχής. (Έγκριση συμπληρωματικού προϋπολογισμού του Κυπριακού Πρακτορείου Ειδήσεων ποσού ύψους €58.280 για σκοπούς ενοικίασης πρόσθετου χώρου στο οίκημα στο οποίο στεγάζεται το πρακτορείο.) (Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.)
	9.40 π.μ.	2.	Ο περί Προσφύγων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου των κ. Χρίστου Χρίστου, Λίνου Παπαγιάννη και Σωτήρη Ιωάννου εκ μέρους του Εθνικού Λαϊκού Μετώπου). (Αρ. Φακ. 23.02.063.124-2022). Συζήτηση επί της αρχής. (Τροποποίηση της ισχύουσας νομοθεσίας, ώστε να καταστεί υποχρεωτική η ιατρική εξέταση προσδιορισμού ηλικίας από την Υπηρεσία Ασύλου ή/και τις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας, σε περίπτωση που πρόσωπο δηλώσει ότι είναι ανήλικος, αλλά υπάρχουν αμφιβολίες σχετικά με την ηλικία του.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)
Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):			
	10.15 π.μ.	-	Ο σχεδιασμός για την ανοικοδόμηση και αξιοποίηση των κτιρίων του 45ου Τάγματος Διαβιβάσεων στο πάρκο της πρώην Παιδαγωγικής Ακαδημίας Κύπρου (Δάσος των Λεπρών) στην Αγλαντζιά. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Χρύση Παντελίδη) (1.9.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.181-2022) Έναρξη της συζήτησης.

Δ.	Τοποθέτηση και Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:		
		-	Ο περί Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.132-2022) (Εκτέλεση καθηκόντων προέδρου του Προσωρινού Συντονιστικού Συμβουλίου για την επαρχία Αμμοχώστου από τον δήμαρχο του μεγαλύτερου πληθυσμιακά δήμου στην εν λόγω επαρχία, με στόχο να καλυφθεί το νομικό κενό που προέκυψε όσον αφορά την προεδρία κατά τη διάρκεια της έκρυθμης κατάστασης.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **B1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Οικονομικών, καθώς και ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και ο Διευθυντής του Κυπριακού Πρακτορείου Ειδήσεων.

[Σύνολο ατόμων: 26. 4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, μέχρι 2 γραμματείς, 9 συνεργάτες βουλευτών]

- Για το **B2 θέμα**, η Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, της Υπηρεσίας Ασύλου του ίδιου υπουργείου, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, του Υπουργείου Υγείας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Υπάτης Αρμοστείας των Ηνωμένων Εθνών για τους Πρόσφυγες (United Nations High Commissioner for Refugees), του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης (Γραφείο Κύπρου), της Κίνησης για Ισότητα, Στήριξη, Αντιρατσισμό (ΚΙΣΑ) και του Κυπριακού Συμβουλίου για τους Πρόσφυγες - Cyprus Refugee Council (CyRC).

[Σύνολο ατόμων: 32. 10 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, μέχρι 2 γραμματείς, 9 συνεργάτες βουλευτών]

- Για το **Γ θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Οικονομικών, του Τμήματος Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Δασών και του Τμήματος Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο Δήμαρχος Λευκωσίας και τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Λευκωσίας, ο Δήμαρχος Αγλαντζιάς και τα Μέλη του Δημοτικού

Συμβουλίου Αγλαντζιάς και εκπρόσωποι του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ).

[Σύνολο ατόμων: 37. 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, μέχρι 2 γραμματείς, 9 συνεργάτες βουλευτών]

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.
3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένης. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

12 Απριλίου 2023

ΔΠ/ΜΧ/ΜΜ